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	Приложение № 1
УТВЕРЖДЕНА

приказом Директора ООО «ТЭК Новотранс»
от «27» марта 2019 г. №  5-п


Политика 

в области охраны труда

ООО «Транспортно-экспедиторская компания Новотранс»

1. Политика в области охраны труда (далее - Политика по охране труда) является публичной документированной декларацией. 

Руководство ООО «Транспортно-экспедиторская компания Новотранс» рассматривает систему управления охраной труда в качестве необходимого элемента эффективного управления производством компании и гарантирует выполнение обязанностей по соблюдению государственных нормативных требований охраны труда и добровольно принятых на себя обязательств.

2. Целью работы в области охраны труда является:

· создание безопасных условий труда и сохранение жизни и здоровья работников Общества;
· достижение уровня охраны труда, соответствующего современному состоянию науки, техники и общества;

· выполнение последовательных и непрерывных мер (мероприятий) по предупреждению происшествий и случаев ухудшения состояния здоровья работников, производственного травматизма и профессиональных заболеваний, в том числе посредством управления профессиональными рисками

3. Организация работы по охране труда в ООО «ТЭК Новотранс» строится на обязанности руководителей и работников соблюдать и выполнять действующее законодательство, требования локальных нормативно-правовых актов ООО «ТЭК Новотранс».

4. Для достижения указанных целей Общество берет на себя обязательства обеспечивать:

· приоритет сохранения жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности;

· соответствие условий труда на рабочих местах требованиям охраны труда;

· выполнение последовательных и непрерывных мер (мероприятий) по предупреждению происшествий и случаев ухудшения состояния здоровья работников, производственного травматизма и профессиональных заболеваний, в том числе посредством управления профессиональными рисками;

· проведение специальной оценки условий труда;

· организацию предварительных, периодических, внеплановых, предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров;

· расследование и учет несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

· защиту законных интересов работников, пострадавших от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также членов их семей на основе обязательного социального страхования работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

· учет индивидуальных особенностей работников, в том числе посредством проектирования рабочих мест, выбора оборудования, инструментов, сырья и материалов, средств индивидуальной и коллективной защиты, построения производственных и технологических процессов;

· непрерывное совершенствование и повышение эффективности СУОТ;

· обязательное привлечение работников, уполномоченных ими представительных органов к участию в управлении охраной труда и обеспечении условий труда, соответствующих требованиям охраны труда, посредством необходимого ресурсного обеспечения и поощрения такого участия;

· личную заинтересованность в обеспечении, насколько это возможно, безопасных условий труда.

5. Политика по охране труда доступна всем работникам, работающим в ООО «ТЭК Новотранс», а также иным лицам, находящимся на территории, в зданиях и сооружениях работодателя.
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